

**Financijski izvještaji za posebne namjene  
Hrvatska zaklada za znanost za Fond  
„Jedinstvo uz pomoć znanja“  
za godinu koja je završila 31. prosinca 2015.**

## Sadržaj

Izvešće neovisnog revizora	1-2
Izveštaj o Računu za posebne namjene	3
Specifikacija troškova provedbe STP II Projekta unutar Hrvatske zaklade za znanost	4
Bilješke uz financijske izvještaje za posebne namjene	5-6

## Izvešće neovisnog revizora

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja za posebne namjene za Drugi projekt tehnologijskog razvoja („Projekt“), financiran ugovorom o zajmu broj 8258-HR („Ugovor“) između Međunarodne Banke za Obnovu i Razvoj („IBRD“) i Republike Hrvatske. Financijski izvještaji za posebne namjene sastoje se od izvještaja o Računu za posebne namjene i Specifikacije troškova po Računu za posebne namjene Hrvatske zaklade za znanost za godinu koja je završila 31. prosinca 2015. godine te bilješki koje sadrže sažetak značajnih računovodstvenih politika i ostalih objašnjavajućih informacija.

### *Odgovornost menadžmenta Projekta za financijske izvještaje za posebne namjene*

Menadžment Projekta je odgovoran za sastavljanje i fer prezentaciju ovih financijskih izvještaja za posebne namjene u skladu sa računovodstvenim politikama kako je objašnjeno u bilješci 2 uz financijske izvještaje za posebne namjene te interne kontrole za koje menadžment utvrdi da su potrebne kako bi se omogućila priprema financijskih izvještaja za posebne namjene bez značajno pogrešnih prikaza, koji mogu nastati kao posljedica prijevare ili pogreške.

### *Odgovornost revizora*

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o ovim financijskim izvještajima za posebne namjene na osnovu naše revizije. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima koji nalažu pridržavanje etičkih pravila te planiranje i provođenje revizije kako bismo stekli razumno uvjerenje o tome sadrže li financijski izvještaji za posebne namjene značajno pogrešne prikaze.

Revizija uključuje provođenje procedura u svrhu pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama u financijskim izvještajima za posebne namjene. Odabir procedura ovisi o našoj prosudbi, uključujući i procjenu rizika značajno pogrešnih prikaza u financijskim izvještajima za posebne namjene, koji mogu nastati kao posljedica prijevare ili pogreške. U procjenjivanju tih rizika, razmatramo interne kontrole relevantne za sastavljanje i fer prikaz financijskih izvještaja za posebne namjene koje sastavlja menadžment Projekta u svrhu osmišljavanja revizijskih procedura prikladnih u postojećim okolnostima, ali ne i u svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Projekta. Revizija isto tako uključuje ocjenu prikladnosti primijenjenih računovodstvenih politika, razumnosti računovodstvenih procjena koje je definirao menadžment Projekta, kao i ocjenu cjelokupne prezentacije financijskih izvještaja za posebne namjene.

Vjerujemo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni te da čine odgovarajuću osnovu za potrebe izražavanja našeg revizorskog mišljenja.

## Izvešće neovisnog revizora (*nastavak*)

### *Mišljenje*

Prema našem mišljenju, financijski izvještaji za posebne potrebe za Projekt za godinu koja je završila 31. prosinca 2015. godine su pripremljeni, u svim značajnim odrednicama, sukladno računovodstvenim politikama opisanim u bilješci 2 uz financijske izvještaje za posebne potrebe.

### *Osnove sastavljanja*

Bez izražavanja mišljenja s rezervom, skrećemo pozornost na bilješku 2 uz financijske izvještaje, koja opisuje osnove sastavljanja. Financijski izvještaji za posebne namjene su sastavljeni kako bi pomogli menadžmentu Projekta da postupi u skladu s odredbama za financijsko izvještavanje iz gore spomenutog Ugovora. Kao posljedica toga, financijski izvještaji za posebne namjene za Projekt mogu biti neprikladni za ostale svrhe.

### *Ostala pitanja*

Naše izvješće namijenjeno je isključivo Projektu i IBRD-u i ne smije se koristiti za ostale svrhe. Međutim, nakon službenog primitka ovih financijskih izvještaja za posebne namjene za Projekt od strane IBRD-a, IBRD će javno objaviti ove financijske izvještaje za posebne namjene u skladu s „Politikama Svjetske banke o pristupu informacijama“ i njihova distribucija neće biti ograničena. Izražavajući ovo mišljenje, ne prihvaćamo i ne preuzimamo odgovornost za ostale svrhe ili prema ostalim osobama kojima je ovo izvješće pokazano ili koje dođu u posjed ovog izvješća, osim gdje je to izričito odobreno našim prethodnim pisanim pristankom.



31. svibnja 2016.

**KPMG Croatia d.o.o. za reviziju**  
Hrvatski ovlašteni revizori  
Eurotower, 17. kat  
Ivana Lučića 2a  
10000 Zagreb  
Hrvatska

Potpisano u ime i za KPMG Croatia d.o.o. za reviziju:

**KPMG Croatia**  
d.o.o. za reviziju  
Eurotower, 17. kat  
Ivana Lučića 2a, 10000 Zagreb

  
Joško Džida  
Direktor, Hrvatski ovlašteni revizor

**Izveštaj o Računu za posebne namjene**  
za godinu koja je završila 31. prosinca 2015.

*u kunama*

1	Stanje na 1. siječnja 2015.	-
2	Plus: Kumulativne neobjašnjene razlike	-
3	IDA/IBRD predujmovi / ispunjenje u razdoblju	79.297
4	Minus: Povrati IDA/IBRD-u sa specijalnog računa u razdoblju	(8.464)
5	<b>Sadašnji preostali iznos predujmova na specijalnom računu</b>	<b>70.833</b>
6	Stanje na 31. prosinca 2015.	-
7	Plus: Iznos plaćenih troškova u razdoblju	70.833
8	Naknade banke	-
9	Minus: Pripisana kamata	-
10	<b>Ukupni predujmovi</b>	<b>70.833</b>
11	Razlika (5)-(10) za objašnjenje	-

Menadžment Projekta odobrio je financijske izvještaje za posebne namjene dana 31. svibnja 2016.



*Dario Vretenar*

**Akademik Dario Vretenar**  
*Predsjednik Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost*

Bilješke čine sastavni dio financijskih izvještaja za posebne namjene

Financijski izvještaji za posebne namjene  
Drugi projekt tehnologijskog razvoja  
za godinu koja je završila 31. prosinca 2015.

## Specifikacija troškova provedbe STP II Projekta unutar Hrvatske zaklade za znanost za godinu koja je završila 31. prosinca 2015.

Ukupan iznos utrošenih sredstava za potrebe provedbe STP II Projekta unutar Hrvatske zaklade za znanost iznosi 70.833 kuna. Sljedeća tablica prikazuje troškove provedbe STP II Projekta unutar Hrvatske zaklade za znanost po glavnim kategorijama.

	<u>2015.</u>
<i>(u kunama)</i>	<u>IBRD</u>
Naknade troškova radnicima	12.423
Naknade članovima povjerenstva	43.884
Kotizacije	13.924
Ostali financijski rashodi	602
	<u>70.833</u>

## Bilješke uz financijske izvještaje za posebne namjene

### 1 Općenito

Međunarodna banka za obnovu i razvoj („IBRD“) i Republika Hrvatska („Vlada“) potpisali su ugovor o predujmu za pripremu predloženog drugog projekta tehnologijskog razvoja dana 16. veljače 2012. i 30. travnja 2012. kako bi se olakšala priprema Drugog tehnologijskog projekta („Projekt“ ili „STP II“). Dana 22. svibnja 2013. IBRD i Republika Hrvatska potpisali su Ugovor o Zajmu za Drugi projekt tehnologijskog razvoja (Zajam broj 8258-HR).

Ciljevi Projekta su podržati apsorpciju fondova EU-a u sektoru istraživanja i inovacija kroz osposobljavanje odabranih organizacija javnog sektora i poticanje potražnje za tim fondovima iz poslovne i znanstvene zajednice.

#### **Restrukturiranje projekta**

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta (MZOS) je inicirao restrukturiranje STP II 5. studenog 2014. zbog statusnih promjena korisnika STP-a II:

1. Spajanje agencije BICRO i Hrvatske agencije za malo poduzetništvo i investicije („HAMAG“) u novu agenciju: Hrvatsku agenciju za malo gospodarstvo, inovacije i investicije („HAMAG-BICRO“) 8. svibnja 2014. i
2. Prijenos UKF-a iz MZOS-a u Hrvatsku zakladu za znanost („HRZZ“). Sporazum o prijenosu između MZOS-a i HRZZ je potpisan 19. veljače 2014.

#### **Nastavak provedbe projekta u 2015. godini**

Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“ je, u sklopu Hrvatske zaklade za znanost 10. ožujka 2015. godine raspisao natječaj za prijavu projekata u sklopu programa „Znanstvena suradnja“. Nakon evaluacije pristiglih prijava, u prosincu 2015. godine ugovoreno je financiranje novih 9 odabranih UKF projekata čime su, uključujući i postojećih 18 UKF projekata, ugovorena sva alocirana sredstva za tu kategoriju.

### 2 Osnove sastavljanja

Financijski izvještaji za posebne namjene za Projekt pripremljeni su po načelu nastanka događaja.

## **Bilješke uz financijske izvještaje za posebne namjene (nastavak)**

### **3 Značajne računovodstvene politike**

Značajne računovodstvene politike primijenjene prilikom sastavljanja financijskih izvještaja za posebne namjene prikazane su u nastavku.

#### **a) Funkcionalna i prezentacijska valuta**

Financijski izvještaji za posebne namjene izraženi su u kunama. Transakcije u valutama različitim od kune pretvaraju se u kune na temelju tečaja Hrvatske narode banke važećeg na dan transakcije.

Tečaj kune na dan 31. prosinca 2015. godine bio je u odnosu na EUR 7,635 kn.

#### **b) Primljena sredstva**

Primljena sredstva predstavljaju novac primljen od IBRD-a i Vlade i priznaju se kada su primljena, ili u slučaju direktnih uplata sa računa zajma (Početna naknada) kada Projekt od IBRD-a primi obavijest o plaćanju.

#### **c) Izdaci**

Izdaci predstavljaju novčane izdatke za Projekt i priznaju se prema načelu nastanka događaja.

Izdaci za operativne troškove i troškove treninga odnose se na izdatke koje Projekt financira Hrvatskoj zakladi za znanost za provedbu aktivnosti Fonda „Jedinstvo uz pomoć znanja“ (UKF). Ovi izdaci se priznaju prema načelu nastanka događaja. Hrvatska zaklada za znanost nema nikakve izdatke vezano uz isplatu UKF-ovim krajnjim korisnicima s obzirom da je navedeno u nadležnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

### **4 Događaji nakon datuma bilance**

Nije bilo značajnih događaja nakon datuma bilance.